Pé thi hoc ki 2 mén Toan 16p 1 sach Cung hoc dé phat trién ning luwe

I. Phin tric nghiém (5 diém): Em hdy khoanh tron vao chit cdi dat trude két qua

dung:

Cau 1 (1 diém): S6 gdm 6 don vi va 3 chuc duogc viét 1a:

A. 63 B. 36 C.30 D. 60

Ciu 2 (1 diém): Chon dép an dung. Hop bt nay dai bao nhiéu cm?
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A.7cm B.8cm C.9cm D. 10 cm




A. 8 gio B. 16 gio C. 18 gio D. 12 gid

Céu 4 (1 diém):

HAm qua la thir may biét
hom nay la thi Hai?

A. Thtr ba B. Thtr tw C. Chu nhat D. Thtr sau

Ciu 5 (1 diém): Dién dau thich hop:

A = B.< C.> D. Khong so sdnh duor

IL. Phan tw luin (5 diém)



Céu 6 (1 diém): Dit tinh rdi tinh:

374 12+6 33+11 45 -23
Cau 7 (1 diém): Sap xép cac s6 62, 5, 92, 17 theo thir tur tir 16n dén bé.

Céu 8 (1 diém): Dung ghi (D), sai ghi (S):

S lién sau ctia 23 1424 ...

S6 lién sau cuia 84 1a 83

Sé lién sau cia 791270 ...

S6 lién sau ciia 981499 ...

S 1ién sau ctia 99 14 100 ...

Céu 9 (1 diém): Viét phép tinh thich hop va tra 16i cau hoi:
An c6 19 qua tdo, An cho em 7 qua. Héi An con bao nhiéu qua tdo?

Céu 10 (1 diém): Tinh?

Pap an dé thi hoc ki 2 mén Toan 16p 1

I. Phén tric nghiém



Caul Cau 2 Cau 3 Cau 4

Caus

B D A C

IL. Phan ty luin

Cau 6: Hoc sinh tu dat phép tinh roi tinh:

37 -4=33 12+6=18
33+ 11=44 45 -23=22
Cau7:

Sap xép: 92, 62,17, 5
Cau 8:

S lién sau cua 23 1a 24 (Pung)

S 1ién sau cta 84 1a 83 (Sai) => S6 lién sau cuia 84 1 85
S lién sau cua 79 1a 70 (Sai) => S6 lién sau cta 79 1a 80
S6 lién sau ctia 98 1a 99 (Pling)

S lién sau cta 99 1a 100 (Pung)

Cau 9:
Phép tinh: 19 -7=12

Tra 101: An con lai 12 qua tao

Cau10: 12+3+4=19



